



Basaltkreuz von 1853 in Münstermaifeld Alter Metternicher Weg

Schlagwörter: Wegkreuz, Steinkreuz, Basalt

Fachsicht(en): Denkmalpflege Gemeinde(n): Münstermaifeld Kreis(e): Mayen-Koblenz Bundesland: Rheinland-Pfalz



Basaltkreuz von 1853 in Münstermaifeld Alter Metternicher Weg (2018) Fotograf/Urheber: Irmgard Schröder



Das Kreuz stammt aus dem Jahr 1853 und liegt am Alten Metternicher Weg. Es besteht aus zwei Baugliedern, Sockel und Kreuz mit Korpus. Der obere Teil ist sehr vermoost.

Die Inschrift über dem Korpus ist nicht lebar.

Unter dem Korpus die Jahreszahl 1853.

(Irmgard Schröder, Münstermaifeld, 2024)

Basaltkreuz von 1853 in Münstermaifeld Alter Metternicher Weg

Schlagwörter: Wegkreuz, Steinkreuz, Basalt Straße / Hausnummer: Alter Metternicher Weg 3

Ort: 56294 Münstermaifeld Fachsicht(en): Denkmalpflege

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

Erfassungsmethoden: Geländebegehung/-kartierung, Vor Ort Dokumentation

Historischer Zeitraum: Beginn 1853

Koordinate WGS84: 50° 14 41,38 N: 7° 21 56,96 O / 50,24483°N: 7,36582°O

Koordinate UTM: 32.383.481,88 m: 5.567.129,83 m

Koordinate Gauss/Krüger: 2.597.467,58 m: 5.568.534,01 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt ist urheberrechtlich geschützt. Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: Irmgard Schröder, "Basaltkreuz von 1853 in Münstermaifeld Alter Metternicher Weg". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/KLD-355674 (Abgerufen: 4. Dezember 2025)

Copyright **LVR**









